Zusamme ngesei'zi'e Namenworter Sprache betrachten

i

Kannst du auch diese zusammengesetzten Namenwérter zerlegen?

NW I NW NW ZW EW

die Scheibenwaschanlage
die Umkleidekabine

die Armbanduhr

der Weihnachtsstern =
der Grolistadtverkehr

die Fulbgéingerampel

die Springbrunnenfigur =

der Riesentorlauf

der Leuchtturmwadrter
der Taschendiebstahl

2 SRV

Wadhle richtig aus und schreibe das zusammengesetzte Namenwort auf.

ZW + Schule =
EW + Schule =
NW + Schule =

Schule + NW =

Arbeit + NW =

NW + Arbeit =
Arbeit + ZW =
EW + Arbeit =

_Haus | kurz
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